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Вашингтон/Москва – Бела кућа високо цени резултате „ресетовања” односа САД са
Русијом и жели да се и даље креће тим путем, изјавио је уочи данашње званичне посете
Русији амерички потпредседник Џозеф Бајден у интервјуу агенцији Итар-Тас с.

  

Бајден је руској државној агенцији рекао да је за њега и америчког председника Барака
Обаму „ресетовање” односа са Москвом „један од највиших приоритета”, као и да
наставак тог процеса представља задатак који је од Обаме добио уочи посете.

  

Истичући да актуелно стање односа омогућава да се директно и отворено разматрају
сва спорна питања, Бајден је рекао да Вашингтон и Москва „неће увек бити сагласни око
свих питања” и као пример навео „разлике поводом територијалних граница Грузије”

  

„Мислим да главни изазов за нас и даље представља превладавање представа из
'хладног рата' о мотивима којима се САД и Русија руководе у својим активностима на
међународној сцени”, рекао је амерички потпредседник.

  

Наводећи да су лидери две земље изградили добре личне односе, Бајден није потврдио
да је његова посета посвећена припреми још једног сусрета на врху, додајући да „није
сигуран да је годишње самите потребно институционализовати”.

  

Потпредседник САД је рекао да би договор две земље о противракетној одбрани био
„најбољи пут за учвршћивање поверења и стратешке стабилности” између Вашингтона и
Москве.

  

„И међусобно, и у оквиру Савета Русија-НАТО из све снаге се трудимо да формирамо
план сарадње о противракетној одбрани”, рекао је Бајден.
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Када је реч о преговорима за прикључење Русије Светској трговинској организацији
(СТО), амерички потпредсендик је истакао да Бела кућа полази од тога да Русија има
шансу да оконча процес учлањења ове године, али да на томе још „мора да поради”.

  

„Наравно, САД су само једна од 153 земље-чланице СТО, са којима Русија треба да се
договори ради учлањења”, рекао је Бајден.

  

Московски дневник „Комерсант” пише данас да ће једна од кључних тема Бајденове
посете бити решавање „грузијског проблема” на путу Русије ка СТО и да се „Москва
отворено нада да ће САД, које имају велики утицај на Грузију, да је убеде да отклони
садашње примедбе”.

  

Позивајући се на помоћника руског председника Сергеја Приходка, московски лист пише
да „са америчке стране постоје сигнали о спремности да се припомогне”, а да та
спремност „можзе бити повезана са позицијом Москве у односу на другу земљу - Либију”.

  

У швајцарском граду Берну данас почињу руско-грузијски преговори о ступању Русије у
СТО, јавио је Итар-Тас с из Тбилисија, наводећи изјаву председника скупштинског
одбора за спољне односе Акакија Минашвилија да ће Грузија подржати учлањење
Русије у СТО уколико се „Кремљ сагласи да Грузија контролише рад царинских
испостава у (отцепљеним грузијским аутономијама) Абхазији и Јужној Осетији”.

  

У интервјуу руској државној агенцији Бајден је најавио да ће са руским председником и
премијером, Дмитријем Медведевом и Владимиром Путином, разговарати о областима у
којима две земље блиско сарађују, укључујући контролу и неширење наоружања, стање
у средњој и југоисточној Азији и европску безбедност.

  

Према речима Бајденовог саветника за националну безбедност Тонија Блинкена,
амерички потпредсендик ће се са Медведевом срести вечерас, а током дана ће у
америчкој амбасади имати радни ручак са америчким бизнисменима и потом отићи у
„Сколково” на округли сто са руским предузетницима.
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У четвртак ће се, према Блинкеновим речима, Бајден срести са Путином и учествовати
на округлом столу са лидерима опозиције у резиденцији америчког амбасадора у
Москви, као и са лидерима цивилног друштва, и говориће на Московском државном
универзитету о руско-америчким односима, пренела је агенција РИА Новости.
  (Tанјуг)
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